



9. december 2011

## **Ringier Axel Springer Slovakia zlepšuje aplikáciu Nového Času pre Apple iPad**

**Ringier Axel Springer Slovakia, a. s., najväčší vydavateľský dom na Slovensku, pripravil pre zákazníkov aktualizáciu aplikácie Nový Čas pre Apple iPad. Prináša zrýchlenie prístupu k novinám, integráciu do Apple Newstand a množstvo ďalších zlepšení a funkcií.**

Aplikácia Nový Čas pre iPad je na trhu od februára 2011 a doposiaľ si ju stiahlo takmer desaťtisíc používateľov iPadu. Po celý čas sa drží medzi najstahovanejšími a najlepšie zarábajúcimi aplikáciami na slovenskom trhu. Nový Čas je prvým a ešte stále aj jediným slovenským denníkom v iPade.

Aplikácia ponúka jednoduché prostredie, v ktorom sú dostupné PDF vydania denníka sedem dní v týždni. Predplatitelia majú k dispozícii kompletný archív od októbra 2010. Aktualizácia prináša zásadnú zmenu pre majiteľov iPadu s jeho piatou verziou operačného systému – Nový Čas sa v nej stane súčasťou Newstandu (v slovenskej lokalizácii Kiosku). Je to elektronický novinový stánok, ktorý Apple spustil ako globálne riešenie pre vydavateľov. Používateľ tak v stánku každý deň uvidí aktuálnu titulku Nového Času, môže dostávať denné upozornenia a nastaviť si automatické sťahovanie denníka do iPadu ešte pred tým, než sa zobudí.

Aktualizácia rieši aj nevyhnutné čakanie, pokiaľ sa noviny stiahnu – vďaka novému dynamickému spôsobu sťahovania je možné noviny postupne čítať už počas načítania z internetu. Nové jadro aplikácie zároveň citeľne zrýchli spustenie, samotné stiahnutie, ale aj prístup do čoraz bohatšieho archívu novín.

S aktualizáciou tiež prichádza nový typ predplatného. K mesačnému a trojmesačnému predplatnému pribudne možnosť predplatiť si noviny na jeden týždeň za výhodnú cenu 2,39 €. V aplikácii ostane aj možnosť stiahnuť si jedno vydanie Nového Času za najnižšiu možnú cenu v AppStore, t.j. 0,79 €. Používatelia budú môcť zároveň využiť pohodlnú funkciu Autorenewal, ktorú Apple štandardne ponúka vo svojom AppStore.

Pri prvom spustení aplikácie, ktorá je v App Store dostupná bezplatne, získa každý nový čitateľ jedno vydanie denníka Nový Čas zdarma. Potom má možnosť zakúpiť si jednotlivé čísla alebo predplatné na obdobia s rôznou dĺžkou. Súčasťou predplatného sú aj pravidelné

9. december 2011

prílohy Nového Času, predovšetkým obľúbená sobotňajšia príloha Nový Čas víkend. Každý predplatiteľ s programom na mesiac alebo tri tiež získa počas obdobia predplatného aj neobmedzený prístup do archívu vydaní Nového Času.

„Vďaka stabilnému záujmu o naše noviny v tabletoch sme sa už šesť mesiacov po spustení dostali do zisku a mohli sme tak investovať do ďalšieho rozširovania aplikácie. Veríme, že vynovená aplikácia prinesie používateľom pohodlnejší prístup k Novému Času,“ povedal Marián Pavel, riaditeľ zodpovedný za digitálne aktivity vydavateľstva Ringier Axel Springer Slovakia.

Pôvodná aplikácia pre Nový Čas vznikla v spolupráci so spoločnosťou Triad Advertising, aktualizáciu zastrešil vývojový tím vydavateľstva Ringier Axel Springer Slovakia.

**Kontakt pre médiá: Linda Koščová**

**Tel.: + 421 918 700 894**

**E-mail: [linda.koscova@ringier.sk](mailto:linda.koscova@ringier.sk)**

Táto tlačová správa sa nachádza na [www.ringier.sk](http://www.ringier.sk) v sekcii Informácie pre médiá.

*Spoločnosť **Ringier Axel Springer Slovakia, a. s.**, je najväčší multimediálny vydavateľský dom na Slovensku. Vydáva absolútne najčítanejší denník Nový Čas. Vo svojom portfóliu má aj magazíny, knihy, online portály, e-shop a aplikácie pre iPad, iPhone a Android. Od decembra 2010 vlastní vydavateľstvo Ringier Axel Springer Slovakia 70 %-ný podiel v spoločnosti Azet.sk, ktorá je jednotkou na slovenskom internetovom trhu.*

*Ringier Axel Springer Slovakia je súčasťou švajčiarsko-nemeckej vydavateľskej skupiny **Ringier Axel Springer Media AG**, ktorá je vedúca integrovaná multimediálna korporácia v strednej a východnej Európe. Spoločnosť so sídlom vo švajčiarskom Zürichu vydáva noviny a časopisy, prevádzkuje webové a mobilné platformy a vlastní tlačiarne. Ringier Axel Springer Media AG je joint venture spoločností Ringier AG a Axel Springer AG.*